

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre . . . 6 pengő
Helyben egy hónapra . . . 2 pengő

Dr. Alföldy Béla orsz. képviselő beszámolója Bácsbokodon.

Pünkösd hétfőjén tartotta délelőtti tizenegy órákor beszámolóját Bácsbokodon dr. Alföldy Béla, a bácsalmási kerület népszerű orsz. képviselője.

A falu szélén a bácsborsódi birtokáról érkező országgyűlési képviselőt a bácsbokodi versenyző fúvós zenekar élén népes küldöttség fogadta, majd három gyönyörű magyar ruhás kislány pompás virágcsokrot nyújtott át dr. Alföldy Béla orsz. képviselőnek. Az üdvözlő beszédet a kislányok nevében Muits Teréz mondta; partnerei Egri Erzébet és Vizsmeg Katica voltak.

A fogadtatás után dr. Alföldy Béla orsz. képviselő nagy menet élén a község házára ment, melynek udvarán tartotta beszámolóját.

Az egybegyűlt több mint ezer főnyi tömeg óriási lelkesedéssel fogadta a körébe érkezett szeretett országgyűlési képviselőjét, aki azzal kezdte beszámolóját, hogy valahányszor Bácsbokodra jön, mindig úgy érzi, hogy hazajön.

Kijelentette beszéde során, hogy akkor, amikor a kormány működéséről és terveiről beszámol, szépítés nélkül mondja az igazságot.

Általában az az elve, hogy ami a szívén, az az ajkán.

„Mondjuk mindig azt amit gondolunk és tegyük azt, amit mondunk”

birde a tömeg nagy helyeslése közben,

Nem tekinti érdemnek, hogy a szegények jégvert háztetejét az előjárósággal összefogva helyrehozta, mert a szegényeken való segítés — kötelesség.

Kijelentette, hogy őt a kormányhoz semmi érdekszál sem fűzi, de mindig szívvel és lélekkel támogatja a kormányt, amíg népi politikai feleletet s őszintén dolgozik a nép érdekében.

Magyarországon már volt kommunizmus, amikor városzéli sörredék uralkodott és öldölte a polgári elemet. A kommunizmus veszedelme azonban még nem ért véget.

A jobboldal és a baloldal harca változatlanul tart. Az arany közepet rendszere véglegesen megbukott; mert az egyik vagy másik szélsőség okvetlenül elnyeli.

Két véres arcu embert állított szembe egymással a történelem; az egyik arca a fejére tett töviskoronától lett véres; a másik arca az ártatlanul hiyatott emberek ráfröccsenő véréből.

Krisztus és a kommunizmus végzős szelleme áll szemben egymással.

Nekünk fentartás nélkül a jobb oldal mellé kell állnunk.

Hosszasan beszélt azután az el-lenzekekről, melyre szükség van; de semmi szükség sincs arra az örökös személyeskedésre, mely mögött nincs semmi egyéb, mint mohó hatalomvágy.

Nem komoly kisgazda politika, az amit Eckhardt Tibor csinál. Saját párttagjai állapították meg, hogy cserben hagyta a gaálgasztoni hagyományokat; együtt politizál azzal a gróf Bethlen Istvánnal, akit pár hónap előtt kriptába küldött s azzal a Rassayval, aki kimondottan a kartell és bankpolitika exponense.

Eckhardt Tibor valamikor 48-as eszméket hangoztatott, most legitimista lett. Mindenkinek tiszteli a politikai meggyőződést; de az ilyen elvvaltozás nem engedhető meg egy pártvezérnek. Valamikor Németország híve volt Eckhardt Tibor, ma a franciák mellé állt: azok mellé, akik sehogyan sem akarnak bennünket kecskijukra felvenni.

Hála Isten! ma már mögöttünk állnak Olasz, Német és Lengyelországok: Ausztriával is igyekszünk a régi jó viszonyt helyreállítani: bár házasságról szó sem lehet addig, amíg a földünk a legnehezebb időben elragadott nyugatmagyarországot vissza nem adják.

Beszéde további során ismertette a kormány három éves munkásságának eredményét, a gazdarendeleit, a telepítési és hitbizományi törvények jelentőségét. Hangsúlyozta, hogy Gombós Gyula miniszterelnök

Elmarad a Move június 3-iki tiltakozó gyűlése.

A Move bajai Társadalmi és Sport Egyesület a f. évi június 3-án este a Déri-kertben tervezett Trianon elleni tiltakozó gyűlést, elháritha-

latlan akadályok miatt nem tartja meg s erről a város közönségét és a társadalmi egyesületeket ezuton is értesíti.

tulajdonképpen csak egy év óta csinálhatja a maga politikáját, amióta az új képviselőház összeült.

Ez az egy év sokkal rövidebb idő, hogy sem évtizedek mulasztásait helyre lehessen hozni.

Igen nagy jelentőségű eredmények tartja az egy szoba konyhás lakások adómentességét Fontos, hogy a törvény végrehajtásánál a törvény szellemében járjanak el és külön figyelemmel legyenek a nagygyermekű családokra. Teljes erővel küzd a szegények kórházi ápolási díjainak elengedéséért. Reméli, hogy ebben az irányban is sikerül hamarosan kedvező törvényt kieszközölni.

Sürgeljni fogja a kisiparosság védelmét. Háromszázharmincezer kisiparos család — a családtagokkal együtt több mint egy millió magyar lélek — érdeke fontosabb a kartell-uzsorás nagyipar védelménél.

A kartell és nagytőke évtizedeken át sokkal mélyebben engedte bele gyökerét a magyar gazdasági életbe, hogysen pár év alatt teljesen a nemzeti érdek szolgálatára lehetne kényszerítve; de teteme hívja az elmúlt évtizedek államférfiain, akik a banktőke és kartell elhatalmasodását lehetővé tették, elősegítették. Ez volt az az idő, amikor mindent az iparosításra tettek fel s a falu népét teljesen elhanyagolták. Ez a magyarzalat annak, hogy egész Klebelszbergig elhanyagolták a községi iskolák építést és még ma is találhatok különösen Dunántulon teljesen iskolázatlan, kulturálan tömegek.

Nemrégiben a Dunántulon járt és egy tanyai gyerektől azt kérdezte: meg tudná-e mondani, hogy a három isteni személy közül melyik halt meg?

A fiu azt felelte, én tőlem mindahárom meghalhatott, mert hozzánk nem jár újsg s így nem tudok ró-luk semmit.

Büszke arra, hogy sikerült kerületében kilenc iskolát kiharcolnia.

Részletesen foglalkozott a telepítési kérdéssel; azt a négyszázezer holdat, mely a telepítésre rendelkezésre áll, kevésnek tartja; de örömmel fogadta mégis a javaslatot, mert ez megtörte a latifundiumok ellenállását; megtört a jég. Következik a további fejlődés, mely az egész nemzet érdekeit szolgálja. A jövő pénzügyi helyzethez képest az évente letelepíteni szándékolt 3000 család száma többszörösére fog emelkedni.

Nevelésügy vadaknak minősítette azokat a vadakat, melyek a diktatura bevezetésére vonatkoznak; elég bátran meg szokta véleményét mondani úgy az országgyűlésen, mint a pártértekezleteken, de soha senki sem akarta őt szólásszabadságban korlátozni.

De igaz másrészt az is, hogy a ma élő legnagyobb államférfiak: Mussolini és Hitler is csak úgy tudtak nagyot alkotni, hogy mögöttük állt az egész nemzet.

Magyarországra még nagy megpróbáltatások várnak, ezekkel csak úgy tud sikeresen megbirkózni, ha az egész nemzet egységesen összefog és odaáll Gombós Gyula mellé, aki eddigi munkásságával megnuttatta, hogy tud és akar dolgozni a népért.

A rendkívül hatásos beszéd nagy lelkesedést váltott ki az egybegyűltekből.

A beszéd elhangzása után a község házában panasznapot tartott dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő. A népgyűlésen Schadt Ferenc községi bíró, a Nemzeti Egység helyi csoportjának elnöke elnökölt.

A beszámoló után Horváth Gyula községi főjegyző ebédet adott dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő tiszteletére, melyen részt vettek Arnyó Sándor úr. elnök és neje, Lathovits Endre szolgabíró, Karvázy János megyei aljegyző és neje. Delután 4 órákor Bácsborsódra utazott dr. Alföldy Béla orsz. képviselő s ott a zsúfoltság megtelt tornateremben tartotta meg nagy lelkesedéssel fogadott beszámolóját.

Női

harisnyák, keztyűk,
fehérneműk, retikulók,
rövidárúk

Fürdő

cikkek

nagy választékban

Férfi

fehérneműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

Baja az ország második adófizető városa.

Már a tavalyi, de főként az idei évi adólefizetési eredménnyel az utolsó helyen álló Baja város az első törvényhatóságok illetve városok sorába került. A legújabb kimutatás igen öröndetes képet ad Baja város pénzügyi helyzetéről, azaz a közönség adófizetési készségéről és lelkiismereteségéről. Kiténik, hogy Baja egyszerre az első adófizető város Sopron után következik. Bajával egy vonalon áll Győr városa amely azonban már hosszabb ideje tartozik a jól adózó városok közé.

Hogy a bajai eredmények országos viszonylatban is ilyen kiválóak az nagymértékben a képzett és el-sőrangú adótitviselői har és vezetőjük dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok érdeme, aki elismerten az első és legképzettebb adóügyi tényezők közé tartozik.

Közérdekű rendőrhatalósági rendelet a Katona József-utca forgalmának korlátozására.

A mi kir. rendőrség bajai kaptánysága a belügyminiszeri rendelet alapján a Katona József-utcában a forgalom rendjének biztosítása érdekében az alábbi korlátozást rendel el:

A Katona József-utcában járművet (kocsit, gépkocsit, kerékpárt, kőzökcsit stb.) áthajtani, illetve az azt közlekedni tilos.

Kivételt képeznek azok a járművek, amelyek az utca helyi forgalmát bonyolítják le. A korlátozás nem terjed ki a posta, orvosok, szülésznők kocsijaira, továbbá a mentők és tűzoltók járműveire.

Az áthajtási tilalom megszegése, mennyiben a cselekmény súlyosabb leszámítás alá nem esik, a 250.000-1929. B. M. sz. r. 119. §-a alapján 200 pengőig terjedhető pénz-

büntetéssel büntetendő kihágást képez.

Ez a rendelet a közhírré tételt követő 8 nap elteltével lép életbe.

A bajai határban egy kutágasra felakasztotta magát és meghalt a felsőjárásikánász.

Szombaton délután 2 óra tájban tragikus esemény színhelye volt a csávolyi úti úgynevezett felsőjárásikánász.

A határban dolgozók megdöbbenéssel látták, hogy a sertéslegelőn egy kutágason emberi holttestet lenget a szél. Odamentek s borzadva ismerték fel a holttestben Balázs

István kanászt.

Nyomban értesítették a rendőrséget s Balázs István holttestét a hullaházba szállították. Balázs István 68 éves volt s Szentistvánon a Mária utcában lakott.

Öngyilkosságának oka után a rendőrség erélyesen nyomoz.

Megalakul az új belga kormány.

A belga király felkérte Van Zeeland eddigi miniszterelnököt, hogy ismét alakítsa meg a kormányt, Van Zeeland azonban nem fogadta el a megbízást.

A király tovább folytatja a kihallgatásokat. Egyelőre még

bizonytalan ki lesz az új miniszterelnök; valószínűnek tartják, hogy a király a képviselőház legerősebb pártjának, a szocialista pártnak vezérért, Vanderveldt bízta meg a kormányalakítással.

Ma délelőtt volt a bajai Tanítóegyesület hatvanharmadik közgyűlése.

Ma, kedden délelőtt 9 órakor a zárda disztermében tartotta hatvanharmadik rendes nagygyűlését a Bajavidéki Római Katolikus Tanítóegyesület.

A nagygyűlés előtt reggel 8 órakor Grünfelder Lipót csávolyi igazgató kántor vezetésével a csávolyi elemi iskola énekkara közreműködésével, a belvárosi plebánia templomban csendes mise volt, melyen a Tanítóegyesület tagjai is megjelentek.

A tanítógyűlésen Szendrő Imre katymári tanító „Hogyan jelentkezzek a szociális bajok a gyermeknevelésben” címmel tartott előadást. Rasztik Béla bácsalmási tanító „Népművelés szervezése és a népsajtó terjesztése” címmel beszélt.

A nagygyűlésen nagy sikere volt a bajai zárda elemi iskolája által bemutatott kis színjeleneteknek.

A tanítógyűlés igen élénk érdeklődés mellett zajlott le.

A bajai közönség, meg a színház.

Harmadik napja játszik Baján az Országos Kamara Színház a közönség hallatlanul

báutó és érthetetlen közönyötől támogatva. Szinte azt kell hinni, az üresen kongó szin-

háztérmet látván, hogy Baján nincs a színházkulturához érhető ember. Kétségtelen, hogy Baja a nyári, illetve víziélethez berendezkedett város, de éppen az elmúlt napok sehojgy sem kedveztek a kiránduló és fürdő programoknak. Bámulatos az az önrulom és fegyelmegzettség, mellyel az elsőrangú művészgárda az üres színházterem előtt játszik. De a kritika, amit a közönség önmagáról állít, bizony nem nagyon hízog, különösképpen, ha eszünkbe jutnak a hányzóny stílusztalban, verszegény műkedvelő előadások táblás házai.

HIREK

— **Eljegyzés.** Imgrund Margit (Vaskut) és dr. Polgár Lajos orvos (Baja) jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

— **Közigazgatási bizottsági ülés.** Bácsmegeye közigazgatási bizottsága holnap, szerdán délelőtt 11 órakor Baja város közigazgatási bizottsága csütörtökön délelőtt 11 órakor tartja június havi ülését.

— **A Tanítóképző növendékei Máriakönyvén.** A bajai állami Tanítóképző intézet növendékei kedden reggel egésznapos kirándulásra mentek Máriakönyvénre. A diákokat az intézeti fuvószenekar is elkísérte. — A zárda növendékei szintén ma reggel vonattal egynapos kirándulásra mentek Pörböllyre.

— **Nem lesz a városnál kisgyűlés.** A szokásos havi rendes kisgyűlését a város sűrűgés elintézésre váró ügyek hiányában későbbre halasztotta.

— **Idéges embereknek és lelkihibegeknek az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes „Ferenc József” keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — rendes bélműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt.**

Minden mulandó,
Az ékszer marandó.
Ékszer órat ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON órák és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,
Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi
leányvállalatának)

bajai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,
szavatossági-, autó-, élet- és
járadék biztosításokat.

— Nyári hivatalos idő a városnál. A városháza ma kezdődött meg a nyári hivatalos időrend, vagyis a tisztviselői kar reggel 7—2-ig dolgozik. Kivételt képez ezuttal is az állandó munkatöbblettel terhelt adóügyszórály.

— **Tornaünnepség.** A bajai m. kir. áll. polg. leányiskola június 3-án, d. u. fél 6 órakor az iskola udvarán tartja tornaünnepségét, melyre a szülők és az iskola barátait tisztelettel meghívja az igazgatóság. Műsor: 1. Felvonulás. 2. Híszkegy. 3. I. II. o. Zenésgyakorlat. 4. III. IV. o. Zenésgyakorlat. 5. III. IV. Játék. 6. I. II. o. Tapsos tánc. 7. III. IV. o. Píntgyakorlat. 8. I. II. o. Magasugrás. 9. Harmadik és negyedik o. Májuska tánc. 10. Himnusz.

— **Jeges záporosó vonult el tegnap Baja fölött.** Pütkösd hétfőjén délelőtt felhőszakadászerű óriási záporosó vonult el Baja fölött. A zápor helyenkint pászta és alakjában jéggel jelentkezett, károkat azonban sem a belterületen, sem a hatáiban nem okozott.

— **Gyűjtene a IV. Károly cserkészek a nyári táborozásra.** A polgármester értesíti Baja város közönségét, hogy az 560. sz. IV. Károly cserkészcsapat parancsnoksága részére a tanonccserkészek nyári nagy táborozásához szükséges anyagi eszközök részbeni megszervezése céljából június 1-től július 15-ig gyűjtési engedélyt adott.

— **Kerékpár igazolvány fényképek** leggyorsabban és jutányosan készülnek Nesselroth fényképész-nél Baján.

— **Ki akar Rebarbara-palántát?** Nadas Sándor Jókai Mór-u. 6. sz. ház tulajdonosa szerkesztőségünk útján értesíti a város közönségét, hogy szívesen ajándékoz a hozzáfordulóknak rebarbara palántát. A disznóvényként ismert mutató virág nagylevelű, hosszuszárú növény, hajtól megfésült szarát kitűnő ízénél fogva tápszerként és ételek ízesítésére is használják. Mártást, levest, főzeléket, rétestötleket és befőttet is lehet készíteni a rebarbarából. A palántákat naponta délelőtt fél 10 órától fél egy óráig lehet átvenni.

Gyakran visszatérő székzsorulás,

rossz emésztés, vastagbélhurut, fel-fuvodás, olda fájás, légzési zavar, szivdobogás, fejfájás, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja, az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Számos kiváló orvos a **Ferenc József** vizet bélféregűző-kuráknál is igen jó eredménnyel alkalmazza.

— **Lövészverseny Nagybaracs-kán.** Lövészverseny volt pütkösd hétfőjén Nagybaracs-kán. A versenyen részt vett Bátmonostor, Csátalja, Dávod, Hecceg-szántó, Nagybaracska és Szeremle ötos verseny-csapata. A lövések száma teshelyszentként 10—10. A versenyt ismét Bátmonostor község csapata nyerte 1141 ponttal. 2 ik Csátalja 1114 pont, 3 ik Nagybaracska 1103 pont, 4 ik Szeremle 1032 pont, 5 ik Hecceg-szántó 992 pont és 6 ik Dávod 815 ponttal. Egyéni versenyben Major Sándor bátmonostori (253 pont) és Gardil József szeremlei (235 pont) lövészek voltak a legjobbak.

A Baja-Bácska olcsó színházjegy akciója.

Pirandello Nobel-díjas komédiája: Hat szerep keres egy szerzőt előadására.

A felmutatott szelvény ellenében az Országos Kamara Színház pénztára egy darab 50 százalékos jegy váltására jogosít.

Itt levőgándó!

Olcsó SZÍNHÁZJEGY-UTALVÁNY.

Jelen utalvány ellenében 1 drb. 50 százalékos jegyet ad ki az Orsz. Kamaraszínház pénztára.

Baja-Bácska.

— **Adótörési ügyek a megye holnap gyűlése előtt.** Bácsmege törvényhatósági bizottsága holnap szerdán délelőtt fél 10 órakor tartja júniusi rendes ülést. A költségvetés tárgyalásán a legnagyobb számmal az adótörési ügyek szerepelnek. Összesen tízenként adótörést terjesztenek a megye bizottság elé.

SPORT.

— **NZTE—BSE 2:1 (2:1)** A favorit győzelme nem megerdemelt, mert a jól kezdő BSE csak csatárai miatt vesztett.

— **BMTE—Fer. Vasutas 3:3 (2:0)**

— **Urnapiján** június 11-én csütörtökön este fél 9 órai kezdettel a Bajai Sport Egylet „Ringavató ökölvívőversenyt” rendez a Patakteai sporttelepen, amelyen vendéglátja a Herminamezői AC és a Műegyetemi AFC-nak a Budapesti Vasutas SC-vel kombinált csapatát.

SZÍNHÁZ.

Ma este hozza színe a kitűnően bemutatkozott Országos Kamaraszínház együttese Fodor Lászlónak a budapesti Magyar Színházban sorozatos előadásokban nagy sikert ért a „Csók a tükör előtt” című 3 felvonásos darabját.

A mindvégig lenyűgöző hatása

Urakalmak és magánegyének figyelmébe!

Jó és olcsó tüzelő

Száraz kemény és lágy hasított **tuskó** olcsó aron kapható kis és nagy mennyiségben. — Érdeklődni lehet megbízottanál volt Buzás-féle vendéglő Baja, Dunapart, a hajóállomás mellett.

STEIGER ISTVÁN
tüzelőanyagkereskedő Szekszárd,
Alkotmány-utca 1, Tel. 46.

darab az illusztris szerző legjobban sikerült írói szüleménye. A szellemes fordulatokkal gazdag jelenetekben egymást váltják a drámai és derűs jelenetek a darab bűnügyi témája a legszelebb körű érdeklődésre tarthat számot.

Emeli a darab érdekességét, hogy Juhász László rendezzi a darabot. Az előadásban a kitűnő társulat egész együttese vesz részt.

Szerdán június 3-án a Szembekötődi André Paul Anthonie és Maxime Lory amerikai izü kitűnő 3 felvonásos vígjátéka kerül színe. A Nemzeti Színháznak jelenleg is műsorán látott darabja a közönségnél is nagy tetszést fog aratni.

Laptulajdonos:

Dr. HÉNYI LEHEL.

URÁNIA

Június hó
3-án,

3
órás
műsor

Június hó
4-én,

Az osztrák filmgyártás remeke

A moszkvai nász

(Az utolsó keringő.)

Vígjáték az orosz cári udvar életéből 12 f.

Kisérő filmje:

Akinek nem szabad szeretni

Életkép 8 felvonásban.

Meleg idő esetén az esti előadás a keretben tartatik meg.

H i r a d ó.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dunapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap
Díszes
Márvány mosaik-lap
Favence (csempe)
Mettiach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű
Cementcsövek
Cementvályuk

Módfarku cserép
Hornoyolt cserép
Fával égetettmész

Portland cement
Üstökös fehér cem.
Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárugyárban
B A J A. — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

CUKORBETEGEKNEK

TRESFARIN szénhidrátmentes
tápszerek

kenyér, metéltészták, kétszersültek, teasütemények,
cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN

Savkötő hatású gyógytápszerek **gyomorégés ellen**
u. m. lisztek, keksz, kétszersült.

Gyári lerakat: **CSEH és TULGYESI** fűszer és vegyeskereskedése
BAJA, Váradi érsek-u. 6. — Telefon: 283.

Szeremlei-u. 83. sz. és Kakas u. 1 sz.

külön elvlasztott ház

legalkalmasabb ajándékot

e l a d ó.

Szabó Géza

Esetleg FELE RÉSZBEN MEGVEHETŐ

puskaművesnél vásárolható

a másik fele öröklakás.

Erzsébet királyné-utca 13.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 1-től június 8-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

ruháit

csináltassa

Máté Lajos

**férfi szabónal
(Sugovicapart).**

HIRDETÉSEK FELVÉSZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.